

2023年4月27日 星期四 编辑:张海平 校对:卢岩 版式:申宝超

# 河南省100个文旅消费新场景名单发布 新乡市多个文旅消费新场景上榜

本报讯(记者李蕊)4月26日,记者了解到,河南省文化和旅游厅发布了100个文旅消费新场景的名单,这些新场景包括网红景区、特色旅游度假区、夜间文旅消费街区、特色旅游乡村、精品民宿、特色酒店、特色露营地、特色博物馆、特色演艺打卡地等9大类型。

其中,新乡市多个文旅消费新场景名列其中。这些新场景将进一步优化文化旅游产品供给,激发文旅市场消费活力,更好地满足广大人民群众的特色化、多层次旅游需求。

河南省文化和旅游厅发布的100个文旅消费新场景名单中,网红景区18个,

新乡宝泉景区名列在内;夜间文旅消费街区13个,新乡市同盟古镇名列在内;特色旅游度假区8个,新乡南太行旅游度假区名列在内;精品民宿15个,新乡林境三湖民宿、新乡山的礼物·太行秘境乡野度假民宿名列在内;特色露营地14个,新乡市平原湖慢享雅奢露营地名列在内。

## 卫辉市开展大型卫生健康科普宣传义诊活动

本报讯(记者张延)4月25日,卫辉市在政府西广场开展以预防接种、职业病防治、疟疾防治、肿瘤防治为主题的大型卫生健康科普宣传义诊活动。当地包括新乡医学院第一附属医院在内的多家医疗机构和企业参加了活动。

活动现场,志愿者向过往群众发放健康宣传册,为大家讲解预防接种、职业病防治、疟疾防治、肿瘤防治的核心信息,号召大家增强卫生防病意识,树立“自己是健康第一责任人”理念,做好个人防护,正确认识疾病,积极防控,规范治疗。

医务人员还在现场开展肿瘤监测、血压心率测量、血糖检测、就诊咨询等医疗服务,受到广大群众的欢迎。

## 我市一季度“红黑名单”发布 16家企业“榜上有名”

4月25日,记者了解到,为进一步优化提升我市营商环境,持续营造全社会诚实守信光荣的良好氛围,我市举行2023年第一季度“红黑名单”发布会。其中,16家失信企业被列入“黑名单”。

本报讯(记者李蕊)在当日的发布会上,市人社局公布了2023年第一季度列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单企业——河南德福建筑工程有限公司。

据了解,这家公司在法定时间届满后,拒不配合市人社局的调查,以种种理由拒绝整改,造成严重不良的社会影响。对于该单位拖欠劳动者劳动报酬的行为,市人社局依法对其进行行政处罚,责令其支付所拖欠的劳动者劳动报酬,并对其违法行为进行行政处罚,罚款9000元并将其列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单,依法在市人社局官网、信用新乡平台、国家企业信用信息公示系统进行公示,并按照规定通报相关部门实施联合惩戒。

市税务局公布的2023年第一季度“黑名单”企业为15家企业。

虚开增值税专用发票案8家:河南省伟平木业

有限公司、河南省喜荣实业有限公司、河南博凯包装制品有限公司、新乡市永和包装制品有限公司、河南省启垣起重机有限公司、河南省凯文起重机械有限公司、河南省鸿贺起重机械有限公司、辉县市永盛纺织有限公司。

虚开增值税普通发票案7家:新乡市优速商贸有限公司、新乡市明之月广告有限公司、新乡市永振广告有限公司、新乡市东之隆商贸有限公司、新乡市利星广告设计有限公司、新乡市米爱商贸有限公司、新乡市源千顺商贸有限公司。

据悉,通过“红黑名单”发布会的召开,有利于在社会上进一步树立“褒扬诚信、惩戒失信”的正确舆论导向,持续彰显税收违法“黑名单”的惩戒作用,全面建成“一处失信、处处受限”的社会格局,推动我市纳税信用及社会信用体系建设,构建依法纳税共治和谐环境。

## 新乡日报社 春季职工运动会

本报讯(记者张延)4月26日,是新乡日报社2023年春季职工运动会的第二天,运动员全力拼搏,赛场精彩纷呈,高潮不断。

当天的比赛项目有,跳绳

比赛、男子乒乓球比赛、定点投篮

比赛、女子乒乓球比赛、飞镖投掷

比赛、篮球比赛等。赛场上,运动员你追我赶,奋勇夺冠。别看平时工作中大家都互相谦让,但在赛场上却铆足了劲,一决高下。

比赛中,各赛场精彩不断,记者用相机定格这些难忘的瞬间。



扬手接飞球



女子乒乓球比赛中



虽然近在咫尺,想投中靶心还真不容易



二龙戏“球”



球在手,抢不走

赛场拼搏  
精彩纷呈